Druhy přísudku / 6. třída / pracovní list
1.Přísudek holý, rozvitý a několikanásobný
Ve větách podtrhni modře přísudek holý, zeleně přísudek rozvitý a žlutě několikanásobný.
Dnešní zápas se hraje. Bratr vyřešil složitý příklad. Naše kočka žalostně mňoukala. Motory strojů se točily a řvaly. Toto přenosné zařízení nefunguje. Čerstvě vylíhnutá mláďata se hýbala a pípala. Moje babička přijede. Vstoupili jsme do místnosti. Barvili a zdobili jsme velikonoční vajíčka. Vyhráli jsme zlatý pohár. Sněhové vločky tají. Malý Pavlík nejraději běhá, skáče a šplhá. 
2. Přísudek slovesný – jednoduchý a složený
Ve větách podtrhni přísudek a urči, zda jde o tvar jednoduchý nebo složený. 
Příklad: Sebastián bude hrát fotbal.	slovesný, složený
Výlohy lákaly vystaveným zbožím.	slovesný, jednoduchý
Odmítli jsme jeho nabídku.	slovesný, složený	
Nikdo nám nic neřekl.	slovesný, jednoduchý	
Směje se jeho vtipům.	slovesný, jednoduchý 	(zvratné sloveso)
Budeme pracovat i v sobotu.	slovesný, složený		
Získali byste zlatou medaili.	slovesný, složený	
Papíroví draci létali po obloze.	slovesný, jednoduchý		
Tablety užíváme dvakrát denně.	slovesný, jednoduchý		
Byl bych to udělal v neděli sám.	slovesný, složený	

3. Přísudek slovesný (jednoduchý, složený) x jmenný se sponou:
Ve větách podtrhni přísudek a urči, zda jde o Př slovesný (jednoduchý, složený) nebo jmenný se sponou: 
Příklad: Jana je učitelka.	jmenný se sponou
Papoušek rozlouskl oříšek.	slovesný, jednoduchý	
[bookmark: _GoBack]Lékař bude léčit pacienta novou metodou.	slovesný, složený	
Včera foukal studený vítr.	slovesný, jednoduchý		
Pavel je hráčem FC Sparta.	jmenný se sponou (být + podst. jméno)
Moje teta se včera stala babičkou.	jmenný se sponou (stát se + podst. jm.)	
Tato dívka je velmi sympatická.	jmenný se sponou (být + příd.jméno)	
Slávek bude studovat v Brně.	slovesný, složený	
Počasí bylo příznivé.	jmenný se sponou (být + příd.jméno)	
Někdo zazvonil u dveří.	slovesný, jednoduchý		
